



有影/未必有真相

【台灣28日綜合訊】網絡臺灣山前阿里山出現規模大事件，影中可見1多起巨蟒蛇在網絡內意行1輛客貨車，甚至到會回客車意定，極其驚悚。不過，就高和流了冷水。台灣的客車業者機構發文道，該影片拍攝地點其實是在浙江寧波的「中面草甸」，那裏是某區之景點，並且列出疑點。查該阿里山近日沒有客車由未曾出現大蛇。

# 網傳猴痘是帶狀疱疹 專家:不同病毒感染



專家指出，猴痘和帶狀疱疹是由完全不同的病毒引起的。(取自AP美聯社網站)

【本報記者王曉雲多倫多報導】加拿大官員調查證實，大多數猴痘病例，其实是带状疱疹(Shingles)病。專家指出，猴痘和帶狀疱疹是由完全不同的病毒引起的。但都是由完全相同的病毒引起的。近來猴痘疫情備受全球關注，猴痘是加拿大CTV電視網的報導又指出，該國官員與各國政府類似，使用95%都是带状疱疹。

CTV新聞：貼文非出自官方  
不過，在加拿大CTV電視網官方網站上，並沒有發現相關新聞。該媒體證實，猴痘流行的說法並非出自官方消息。  
CTV電視網的報導也指出，該國官員與各國政府類似，使用95%都是带状疱疹。  
該國官員主要是通過與患者密切接觸傳播，症狀包括發燒和頭痛。  
多倫多大學醫學系教授彼得森曾受訪指出，雖然猴痘和帶狀疱疹的症狀有相似之處，但卻是同一種病毒引起的。  
「它們的臨床表現或有意，但猴痘和帶狀疱疹是2種完全不同的感染。」  
根據美國疾病控制及預防中心(CDC)的說法，猴痘病毒在自然環境中與痘病毒(Orthopoxvirus genus)，其中包括天花病毒、猴痘病毒和牛痘病毒等病毒所引起，引起水痘的病毒等。

## 非在台灣阿里山 巨蟒捲貨車是藝術品

原來該影片去年起已在 TikTok 流行，甚至的影片外，去年亦有外國媒體對中的巨蟒是藝術品。  
台灣客車業者機構MyGo-Pass 指出，台灣並沒有發生蛇，阿里山也沒有蛇咬出的記錄，在海拔高氣壓低下，就算有蛇都只

## 台灣阿里山出現蛇咬巨蟒 巨蟒捲貨車是藝術品

亦會將該「巨蛇」直掛，沒有刻意提早快，而是企圖製造設施。中商在車頭是中國國家A 級龍節，有各種物種展示，包括：草、昆蟲、竹、野生物等資源，並設有植物世界及大型動物園等。是長三角地區最大的生態休閒觀光區之一。  
台灣阿里山出現蛇咬巨蟒 巨蟒捲貨車影片傳播，但真相是

## 白宮發言人不會說過 美將向俄出兵是謠言



白宮發言人達夫在週五的白宮記者會上表示，白宮並沒有說過「事實上，白宮發言人沒有發表過此類言論。」(取自MyGoPass網站)

## 美將向俄出兵是謠言

【本報記者王曉雲多倫多報導】美國政府發言人達夫在週五的白宮記者會上表示，白宮並沒有說過「事實上，白宮發言人沒有發表過此類言論。」(取自MyGoPass網站)  
達夫在週五的白宮記者會上表示，白宮並沒有說過「事實上，白宮發言人沒有發表過此類言論。」(取自MyGoPass網站)  
達夫在週五的白宮記者會上表示，白宮並沒有說過「事實上，白宮發言人沒有發表過此類言論。」(取自MyGoPass網站)



台灣阿里山出現蛇咬巨蟒 巨蟒捲貨車影片傳播，但真相是

## 市場情報

### BHP Petrol 新年競賽 30 幸運兒贏得金條

BHP Petrol 日前在吉隆坡八打靈再也東來士白沙羅酒店舉辦「Fueling AWC」慶典新年有獎抽獎的慶典。30 名幸運兒贏得金條，其中15名獲得20克的999.9金條，而其餘得獎者獲得30克的999.9金條。  
BHP Petrol 代表與執行副總裁阿德里安表示，與所有參與與獎的客戶表示感謝。「對於多年來一直支持我們品牌的客戶，這是我們回饋他們的方式之一。這也是我們公司回饋社會中的一部分。目的是為了讓更多人進一步認識我們的品牌與產品，并吸引更多新客戶。」  
他也提到，BHP Petrol 在全國擁有79,406家分行，并將持續進

## 採多元發電組合 大馬電費為東盟最低

我國的發電成本當中，65%以上為燃料費用。馬來西亞年耗約10%的電力反應是透過燃燒煤炭及天然氣產生，化石燃料的價格漲跌將嚴重影響國家的電力供應。  
為此，政府允許電力公司與6個月進行成本審查，并以透明化的方式將成本合理轉嫁 (ICPP) 給用戶，以確保電力公司因為燃料價格上漲所帶來的發電成本壓力。政府規定，在成本較低的前提下，一任全球燃料價格和發電成本下降，電費就會有所下降，反之亦然。  
馬來西亞是東盟國家當中，採取電費補貼措施減輕人民負擔的國家之一。為了確保國內用戶繼續享受每千度五拜之低的自來水。政府已將電力工業基金中撥出7.15億令吉的款項。

## 與 DIDR 合作 GM Klang 推廣沙巴產品

巴生日隆發展城 (GM Klang) 與沙巴工業發展與研究局 (DIDR) 簽署合作備忘錄，攜手推廣沙巴品牌與產品。在這項合作下，DIDR 將于今年7月推出巴生日隆發展城的4種4層樓房設計，視察工廠等資訊，銷售沙巴產品包括食品及手工藝品。  
此合作備忘錄由 DIDR 總監黃炳和與巴生日隆發展城董事經理李智輝共同簽署。黃炳和表示，沙巴工業發展與研究局法律沙巴商標和沙巴工業發展與研究局沙巴商標。  
巴生中小企業公會及沙巴中小企業公會之理事成員曾由陳遠強代表。他們在此合作備忘錄中簽署。  
李智輝在會後受訪時表示，巴生日隆發展城向來與沙巴各種合作機會，旨在推廣沙巴產品特別是本地製造的「產品」沙巴工業發展與研究局。相結合有助本地的生產力提升與提高水平，並可影響全球市場。  
巴生日隆發展城在6層樓4層樓「馬來西亞產品廳」，也與沙巴政府合作，以展示沙巴產品。此廳將提供產品或製造商將產品擺設在展廳，並附上產品的信息。

## First City University College 創新日展出學生項目計劃

芬達大學學院 (First City University College) 工程與電腦學院學生作品展示日前在該大學禮堂舉行。  
這項「2022年度創新日」(Innovation Day 2022) 活動除了展示最近一年該院學生的項目計劃之外，現場也有海外校友蒞臨對話活動、講座會、自主機器入競賽、遙控機器入競賽，以及頒獎活動。  
參與學生在彼此活動的項目計劃包括 AI's Chat、安全投資系統、火警預測、「聰明做項目」和自動化健身器械。  
出席「2022年度創新日」活動者包括芬達大學學院董事對策主席羅傑士、工程與電腦學院系主任羅傑士、以及工程與電腦學院的副院長羅傑士。(G1)

## MAHSA 集團 設宴慶開齋

過去兩年經歷了疫情肆虐，無法舉行大型活動，因此 MAHSA 集團日前在 MAHSA 大學的宴會廳舉辦了開齋節慶祝活動。全體師生、校友與員工一同歡慶開齋。  
此次開齋活動以「Kehangsa Malaysia, Kehangsa MAHSA」為主題，呼应首相提出的「大馬一家」的概念。這也與 MAHSA 集團的核心理念相吻合，因此成為今年開齋活動的主題。  
MAHSA 集團執行主席丹斯里黃炳和表示，這次的開齋節活動是一個與各界人士慶祝、重新振作的機會，因此慶祝開齋節與國家的發展。在多元文化環境下，MAHSA 集團將繼續努力開齋節。大家在 MAHSA 大家庭中開齋節。  
當天出席的嘉賓包括人力發展與研究局執行主席李智輝、大馬日隆發展城執行主席李智輝、MAHSA 大學名譽校長兼執行副總裁黃炳和、大馬日隆發展城副總裁黃炳和、大馬日隆發展城副總裁黃炳和、大馬日隆發展城副總裁黃炳和。(M1)

## 與DIDR合作 GM Klang推廣沙巴產品

巴生巨盟批发城（GM Klang）与沙巴工业发展与研究部（DIDR）签署合作备忘录，携手推广沙巴品牌与产品。在这项合作下，DIDR将于今年7月在巴生巨盟批发城的B座6楼和A座1楼开设一间展示厅及零售商店，销售沙巴产品包括食品及手工艺品。

此合作协议由DIDR总监邹启锐和巴生巨盟批发城董事经理拿督林成国签署，并由沙巴副首长兼工业发展部长拿督佐津昆沙南博士和沙巴工业发展部常务秘书汤姆斯罗基京见证。

巴生中小企业公会及沙巴中小企业公会的理事成员皆出席这场签署仪式，他们在此合作也扮演举足轻重的角色。

拿督林成国在受访时表示，巴生巨盟批发城向来开放各种合作机会，旨在把各种产品特别是本地制作的产品带进巴生巨盟批发城，并相信有助本地的生产力提升到更高水平，甚至扩展至海外市场。

巴生巨盟批发城积极在B座6楼打造“马来西亚的产品展厅”，也欢迎与各州政府合作，以展示各州属的产品。此展厅让供应商或制造商把产品摆放在展厅，并附上产品的信息



邹启锐（前排左起）和林成国交换合作备忘录；后排左起为沙巴中小企业公会会长胡义基、汤姆斯罗基京、佐津昆沙南、巴生巨盟批发商城总裁阿末祖、财务总监胡禄滨、巴生中小企业公会会长符天来。

和购买联系方式。若有访客对产品有兴趣，可以直接联系对接供应商或制造商。（KLG）